
 ਐਡਮੌਂਟਨ ਦਾ ਰ੅ਗ-ਲਛਣਾਾਂ ਦ੃ ਮਲੁਾਾਂਕਣ ਦਾ ਸ਷਷ਟਮ 

 (਷੅ਸਧਆ ਸ੅ਇਆ ਰ਩ੂ) (ESAS-r) 

 ਸਕਰ਩ਾ ਕਰਕ੃ ਉ਷ ਨਬੰਰ ਦੁਆਲ੃  ਗ੅ਲਾ ਬਣਾਉ, ਜ੅ ਸਣੁ ਤੁ਷ੀਂ ਸਕਵੇਂ ਮਸਸ਷਷ੂ ਕਰ ਰਸ੃, ਦੀ ਷ਸਥਤੀ ਨੂ ੰ਷ਭ ਤੋਂ ਵਧੱ ਚਗੰੀ ਤਰਾ੍ਾਂ ਸਬਆਨ ਕਰਦਾ ਸ੅ਵ੃: 

ਕ੅ਈ ਦਰਦ ਨਸੀਂ         0     1     2     3     4     5     6     7     8     9     10 ਷ਭ ਤੋਂ ਖ਼ਰਾਬ ਷ੰਭਵ ਦਰਦ 

ਕ੅ਈ ਥਕਾਵਟ ਨਸੀਂ       0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 ਷ਭ ਤੋਂ ਖ਼ਰਾਬ ਷ੰਭਵ 

(ਥਕਾਵਟ = ਊਰਜਾ ਦੀ ਕਮੀ) ਥਕਾਵਟ 

ਕ੅ਈ ਊਂਘ ਨਸੀਂ  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 ਷ਭ ਤੋਂ ਖ਼ਰਾਬ ਷ੰਭਵ ਊਂਘ 

(ਊਂਘ = ਨੀਂਦ ਆਉਣੀ)  

ਜੀਅ ਕੱਚਾ ਨਸੀਂ ਸੰੁਦਾ  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10 ਷ਭ ਤੋਂ ਖ਼ਰਾਬ ਷ੰਭਵ 

ਜੀਅ ਕੱਚਾ ਸ੅ਣਾ 

ਕ੅ਈ ਭੱੁਖ ਦੀ ਕਮੀ ਨਸੀਂ      0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10      ਷ਭ ਤੋਂ ਖ਼ਰਾਬ ਷ੰਭਵ ਭੱੁਖ ਦੀ ਕਮੀ 

ਕ੅ਈ ਷ਾਸ ਨਸੀਂ ਚੜ੍੍ਦਾ      0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  ਷ਭ ਤੋਂ ਖ਼ਰਾਬ ਷ੰਭਵ ਷ਾਸ ਚੜ੍੍ਣਾ 

ਕ੅ਈ ਉਦਾ਷ੀ ਨਸੀਂ  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  ਷ਭ ਤੋਂ ਖ਼ਰਾਬ ਷ੰਭਵ ਉਦਾ਷ੀ 
(ਉਦਾ਷ੀ = ਉਦਾ਷ ਮਸਸ਷ੂ਷ ਕਰਨਾ)    

ਕ੅ਈ ਸਚੰਤਾ ਨਸੀਂ   0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  ਷ਭ ਤੋਂ ਖ਼ਰਾਬ ਷ੰਭਵ ਸਚੰਤਾ 
(ਸਚੰਤਾ = ਘਬਰਾਸਟ ਮਸਸ਷ੂ਷ ਕਰਨੀ) 

਷ਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਮਸਸ਷ੂ਷ ਕਰਨਾ   0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10        ਷ਭ ਤੋਂ ਖ਼ਰਾਬ ਷ੰਭਵ 

(਷ਲਾਮਤੀ = ਷ਮੱੁਚ੃ ਤ੆ਰ ਤ੃ ਤੁ਷ੀਂ ਸਕਵੇਂ ਮਸਸ਷ੂ਷ ਕਰਦ੃ ਸ੅)    ਷ਲਾਮਤੀ  

ਕ੅ਈ ਨਸੀਂ ___________  0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  ਷ਭ ਤੋਂ ਖ਼ਰਾਬ ਷ੰਭਵ  
ਸ੅ਰ ਷ਮੱਸ਷ਆ (ਉਦਾਸਰਨ ਲਈ, ਕਬਜੀ)  __________________

ਮਰੀਜ਼ ਦਾ ਨਾਾਂ _______________________________________ 

ਸਮਤੀ _____________________ ਷ਮਾਾਂ ______________________ 
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ਇਨ੍ਾਾਂ ਵੱਲੋਂ  ਩ੂਰਾ ਕੀਤਾ ਸਗਆ (ਇੱਕ ਤ੃ ਸਨਸ਼ਾਨ ਲਗਾਓ): 

   ਮਰੀਜ਼ 

   ਩ਸਰਵਾਰ ਦ੃ ਕ੃ਅਰਸਗਵਰ (ਦ੃ਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲ੃ ) 

   ਸ੄ਲਥਕ੃ਅਰ ਩੃ਸ਼ਾਵਰ ਕ੃ਅਰਸਗਵਰ 

   ਕ੃ਅਰਸਗਵਰ ਦੀ ਷ਸਾਇਤਾ ਕੀਤੀ ਗਈ



 


